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ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, 

AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE 

MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS. 

 

 

 

Às dezessete horas e quarenta minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto Campanella 

Junior, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 6ª Sessão 

Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador 

Cícero Alves Moreira, que procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Processo nº. 0719/22. Prefeitura Municipal. Ofícios do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópias dos Decretos nºs: 11.760, de 18/02/22, 

11.761, de 21/02/22. "Ciente". Processo nº. 1066/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a sinalização de lixeiras com fita 

fluorescente, na forma que especifica e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1067/22. 

Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Institui a obrigatoriedade da 

instalação de ao menos um ponto de apoio destinado aos trabalhadores de 

aplicativos de entrega e de transporte privado de passageiros, pelas empresas 

operadoras desses serviços no município de São Caetano do Sul.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1068/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Institui a proibição à 

tomada medidas restritivas, pelos estabelecimentos industriais comerciais e de 

prestação de serviços, no âmbito de enfrentamento à pandemia do COVID-19, 

que sejam mais gravosas que as estabelecidas pelo poder público.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1103/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a 

isenção de cobrança do estacionamento ‘Zona Azul’ às pessoas que comparecem 

para realizar a doação de sangue.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1104/22. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a conscientização aos cidadãos por 

meio de campanha sobre os riscos do uso irregular de telefone celular ou de 

aparelhos similares durante travessias nos logradouros públicos.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 
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1108/22. Mesa Diretora. Projeto de resolução que "Altera o parágrafo 7º do 

artigo 74 do Regimento Interno da Câmara Municipal de São Caetano do Sul e 

dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 1124/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de 

Lei que "Institui a avaliação vocacional aos alunos do ensino médio de todas as 

escolas públicas do município de São Caetano do Sul, e dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 1130/22. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Institui, no âmbito do 

município de São Caetano do Sul, a 'Campanha de Conscientização sobre a 

Multa Moral'.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1131/22. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre a implantação do 'Balcão de Empregos das pessoas Com 

Deficiência', no âmbito do município de São Caetano do Sul, e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1156/22. Mesa Diretora. Projeto de resolução que 

"Autoriza a Câmara Municipal de São Caetano do Sul a fornecer 'Auxílio Saúde' 

a seus servidores, ocupantes de cargos ou empregos públicos, de provimento 

efetivo e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1165/22. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Cria o 'Programa de Alfabetização Digital da 

Terceira Idade' e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1171/22. Mesa Diretora. Projeto de 

resolução que "Dispõe sobre a designação de servidores de carreira para 

responderem por diretorias, setores e seções, no caso de inexistência temporária 

de responsável ou nos casos de impedimento legal e dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 1187/22. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Altera o artigo 1º e 2º 

da Lei n° 5.929, de 29 de abril de 2021, que dispõe sobre a obrigatoriedade das 

empresas de transporte público coletivo urbano que prestam serviço no 

município de São Caetano do Sul, afixar, no interior dos veículos, placa 

informativa sobre o crime de importunação sexual e dá outras providências.". 

"Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento". Processo 

nº. 1188/22. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Autoriza o Poder 

Executivo a reduzir para 30 (trinta) horas a jornada semanal de trabalho dos 

inspetores de alunos, sem redução salarial dos vencimentos e sem prejuízo da 

evolução funcional, carreira ou demais vantagens.". "Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento". Processo nº. 1189/22. Bruna Chamas 

Biondi. Projeto de Lei que "Autoriza o Poder Executivo a reduzir para 30 (trinta) 

horas a jornada semanal de trabalho do quadro de apoio à educação, sem redução 

salarial dos vencimentos e sem prejuízo da evolução funcional, carreira ou 
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demais vantagens.". "Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento". Processo nº. 1190/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. 

Projeto de Lei que "Institui o programa 'IPTU Verde' e autoriza a concessão de 

desconto no Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) como incentivo ao uso 

de tecnologias ambientais sustentáveis.". "Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento". Processo nº. 1191/22. Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Projeto de Lei que "Institui no âmbito do município de São Caetano do 

Sul, o programa 'Vida Nova', para a população em situação de rua, cria o selo 

'Empresa Cidadã' e dá outras providências.". "Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento". Processo nº. 1146/22. Cícero Alves 

Moreira. Projeto de Decreto Legislativo que "Concede título de 'Cidadão 

Emérito' ao Senhor Claudemir Cangane pelos relevantes serviços prestados ao 

município.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1147/22. Cícero Alves Moreira. Projeto de Decreto 

Legislativo que "Concede título de 'Cidadão Sulsancaetanense ' à ilustríssima 

Senhora Maria Celina Lopes de Macedo, pelos relevantes serviços prestados ao 

município.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1054/22. Roberto Luiz Vidoski. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas nas imediações da rua João Semenoff, bairro Mauá, São Caetano do 

Sul, altura do número 97 (final da rua). “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1060/22 a 1065/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: isenção ou 

remissão de IPTU e taxa de lixo para imóveis atingidos por enchentes; a 

cobrança de Zona Azul seja fracionado pelo tempo que o usuário se utilizar da 

vaga, de acordo com a Lei estadual 16.127/2016 de cobrança fracionada de 

estacionamento; que toda praça arborizada do munícipio conte aos menos com 

uma árvore frutífera; a criação de cursos e treinamento de aplicação da Manobra 

de Heimlich, para pais de recém nascidos no munícipio; a criação de uma 

parceria com a USCS, que contempla a prática de ministrar palestras sobre temas 

ligados ao direito público e privado; e a instalação de proteção isolante em postes 

de ferro ou similares que não possuam, que estejam em espaços e equipamentos 

públicos. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1070/22. Thaiane Spinello. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que empreenda esforços 

junto ao governo do estado para reformar o posto de bombeiros do bairro 

Barcelona que se encontra gravemente deteriorado. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1072/22 e 1073/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

reforma em caráter emergencial da EMEF Dom Benedito Paulo Alves de Souza, 

localizada na rua Martim Francisco, 177 - bairro Santa Paula; e a reforma em 
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caráter emergencial da EMEF Professor Olyntho Voltarelli Filho, localizada na 

avenida Paraíso, 520 - bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1077/22 e 1078/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

mudar a mão da rua Adelaide ou que fique duas mãos; e a implantação de mão 

única na rua Madeira no trecho compreendido entre alameda São Caetano e 

alameda Conde de Porto Alegre. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1082/22. 

Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua General Osório, 

entre as ruas São Paulo e Rio de Janeiro, bairro Santa Paula. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1083/22 a 1089/22. César Rogério Oliva. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a inserção de São Caetano do Sul na relação das cidades cujas 

respectivas guardas civis municipais serão beneficiadas com a cessão de 

armamentos regularmente substituídos da Polícia Militar, nos termos da Lei 

estadual nº 17.345/2021; que os drones adquiridos pela municipalidade sejam 

empregados como ferramentas auxiliares do monitoramento diário da cidade, e 

como apoio aéreo em perseguições policiais; a liberação do auxílio financeiro 

para aquisição de material escolar de que trata a Lei Municipal nº 5996/22; a 

liberação do pagamento do auxílio uniforme escolar; a adoção dos termos da 

instrução normativa 02/2022 especialmente no que tange ao direito à 

alimentação escolar especial para os alunos com restrições alimentares; o retorno 

dos almoços completos na merenda escolar, aos lanches que atualmente estão 

substituindo essa tão importante refeição diária; e a visita de um responsável 

técnico para averiguar a real situação de 3 árvores que provavelmente sejam as 

responsáveis por danificar a estrutura de uma residência, situada à rua Serafim 

Carlos, 365, bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1090/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre a 

realização do convênio denominado "Movimento Paulista de Segurança no 

Trânsito", com o Governo do Estado de São Paulo, por intermédio do 

Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1097/22. Matheus Lothaller Gianello. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a manutenção da cerca localizada às margens do lago no 

parque Chiquinho. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1098/22 a 1102/22. 

César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a presença de guardas civis municipais 

- GCM's, na saída dos alunos da EMEF Prof. Rosalvito Cobra, localizada à rua 

Silvia, 670 - Olímpico; a presença de agentes de trânsito da SEMOB, na saída 

dos alunos da EMEF Prof. Rosalvito Cobra, localizada à rua Silvia, 670 - 
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Olímpico; fiscalização nos horários de entrada e saída dos alunos da Escola 

Villare, localizada à rua Piauí, nº 876, bairro Santa Paula; a poda de uma árvore 

localizada na rua Paranapanema, altura do numeral 167, no bairro Nova Gerty; 

e a readequação do corpo de colaboradores das escolas integrais de São Caetano 

do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1105/22. Marcel Franco Munhoz. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando instituir a Patrulha Maria 

da Penha no município de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 1107/22. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando sanar por completo o problema com a água que está jorrando no 

bueiro, na esquina da rua Madeira com a avenida Presidente Kennedy, no bairro 

Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1111/22 a 1113/22. 

Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas "escolares" nas imediações de todas as unidades de ensino 

situadas em nosso município; a reforma e revitalização do parque aquático Dirce 

Pereira Montanari, situado dentro do Centro Integrado de Saúde e Educação 

(CISE) da terceira idade Moacyr Rodrigues, no bairro Santa Paula; e a instalação 

de uma lombofaixa na rua Martim Francisco, 177, em frente a EMEF Dom 

Benedito Paulo Alves de Souza, no bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1114/22. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a retirada de árvore na rua Flórida 258, bairro Barcelona. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1115/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação de um centro de 

referência especializado para população em situação de rua (Centro Pop) tem o 

propósito de atender famílias e indivíduos nas mais diversas situações de 

vulnerabilidade social ou violação de direitos. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1116/22 e 1117/22. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a demarcação 

de "carga e descarga" na rua Marechal Deodoro, 949. bairro Santa Paula; e a 

repintura da sinalização da faixa de "carga e descarga" na rua Marechal Deodoro, 

949. bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1118/22 e 

1119/22. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o recapeamento asfáltico 

da viela entre as ruas Antônio Caparrós Canovas e Dr. Gastão Vidigal, no bairro 

Olímpico; e poda de árvore na rua Maceió 667. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1120/22 e 1121/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

intercalar o horário de troca de turno da GCM - Guarda Civil Municipal com o 

horário de troca de turno da PM - Polícia Militar evitando que a troca de turno 

das duas corporações ocorram diariamente no mesmo horário e que haja o 
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recolhimento das ruas de todo o efetivo da segurança pública da cidade em um 

mesmo horário; e que a tecnologia de controle dos sinais semafóricos do 

município de São Caetano do Sul sejam utilizados pelas autoridades policiais 

para que o trânsito seja interrompido, evitando-se fugas ou prorrogação de 

perseguições policial nas vias públicas quando possível. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1122/22 e 1123/22. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

tomada de providências, no sentido de amenizar os acidentes de trânsito na rua 

Arlindo Marchetti, confluência com a rua Vanda, bairro Boa Vista; e que realize 

a manutenção do elevador localizado na EMEF Luiz Olinto Tortorello, 

localizada na rua José Benedetti, 550, bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1126/22 a 1128/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: uma nova demarcação na vaga de idoso localizada à rua Pelegrino 

Bernardo defronte ao numeral 724, pois a mesma se encontra apagada; a 

instalação de semáforo trifásico, no cruzamento da avenida Kennedy com rua 

Arlindo Marchetti, para uma maior fluidez no trânsito do local; e a pintura da 

faixa de pedestres na avenida Kennedy, 2300 em frente ao clube ABREVB, que 

encontra-se muito apagada. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1133/22. Caio 

Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

instalação de um consultório odontológico no centro de oncologia luiz rodrigues 

neves, localizado na rua Peri, 361, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1134/22 e 1135/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: as 

providências necessárias para a promoção de uma forte campanha orientativa 

acerca da importância do boletim de ocorrência eletrônico, e da facilidade de 

registrá-lo; e as providências necessárias para a implantação de campanha 

orientativa acerca da importância da ampliação do programa Vizinhança 

Solidária, estimulando-o. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1138/22 a 

1144/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a implantação de aulas 

de natação em todos os centros esportivos no período em que suas piscinas 

estiverem abertas; o remanejamento dos alunos de hidroginástica do CISE 

moacir rodrigues para as piscinas do CISE João Nicolau Braido até que os 

problemas de vazamento da piscina seja solucionado; a colocação de uma 

cobertura no ponto de ônibus localizado rua Gen. Estilac Leal, 160 - Mauá 

defronte a UBS Darci Vargas; que cobre a empresa responsável pela reforma do 

muro do ABREVB, inicia mais rápido possível as reformas ali necessárias; 

implementação de atividades físicas no CESPRO, após às 19:30 hrs., para que 

moradores da região que trabalham durante o período noturno, possam praticar 
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atividades; transferir o ponto de taxis existente na rua da Eternidade com estradas 

das Lágrimas, para que possam ser utilizado como estacionamento para 

moradores, devido ao mesmo estar quase sempre vazio; e que aumente a 

fiscalização em postos de combustíveis para que se cumpra a Lei nº 5.221/14,. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1148/22 e 1149/22. Américo Scucuglia 

Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: reforma da calçada localizada avenida Senador 

Roberto Simonsen, nº 1601 - Centro; e poda da árvore localizada avenida 

Senador Roberto Simonsen, nº 1601 - Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1152/22 a 1154/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a imediata 

substituição da tampa de um bueiro que está danificada, na rua Luiz Cláudio 

Capovilla Filho, em frente ao condomínio dos Radialistas edifício Jatobá, no 

bairro São José; apurar denúncias de mães, em relação à maus tratos de alunos 

da EMEF Professor Vicente Bastos, oriundos de uma Professora, que de acordo 

com as denúncias desse grupo de mães, chegou ao ponto de colocar um aluno 

autista na lata do lixo, a escola fica localizada à rua Humberto de Campos, nº 

550, bairro São José; e as devidas manutenções nos vestiários das piscinas do 

A.D. São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1157/22. Caio Martins 

Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando manutenção das 

grades de proteção, localizadas no entorno do lago do parque Catarina Scarparo 

D’Agostini - rua Serafim Carlos, 414 - Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1160/22 e 1161/22. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

poda da árvore na rua Urânio, em frente ao nº 22, bairro Prosperidade; e visita 

técnica para a possível remoção e substituição de árvore de grande porte, 

localizada na rua José Bonifácio, altura do nº 147, bairro Boa Vista. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1163/22. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação de farol de 3 fases no 

cruzamento entre a rua João Molinari e a avenida Boa Vista. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1164/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando avaliação para novo asfalto em todas as 

ruas do bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1168/22. 

Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro Boa Vista, em 

especial nas ruas Fernando Ferrari, Antônio Benedetti Sobrinho e Villa Lobos, 

que cruzam com a avenida Presidente Kennedy e alameda Conde de Porto 

Alegre. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1172/22. Gilberto Costa Marques. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o retorno das folhas e do 

talão em papel da Zona Azul em São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. 
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Processos nºs. 1174/22 a 1177/22. Eclerson Pio Mielo. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

urgente fiscalização diária e imediata imposição de multa aos infratores da "vaga 

de estacionamento de deficientes físicos", de forma à garantir total acessibilidade 

para alunos cadeirantes, e outros com necessidades especiais, na entrada da 

EMEF Luiz Olinto Tortorello, localizada na rua José Benedetti, nº 550 - bairro 

Cerâmica; a urgente instalação de elevador de acessibilidade para alunos 

cadeirantes, e outros com necessidades especiais, na EMEF Luiz Olinto 

Tortorello, localizada na rua José Benedetti, nº 550 - bairro Cerâmica; a urgente 

instalação de "faixa de travessia de pedestres" na fachada da Escola Infantil 

Tindolelê ltda., localizada na rua São Paulo, nº 1071 - bairro Santo Antônio; e a 

demarcação de vaga de estacionamento para carga/descarga na estrada das 

Lágrimas, nº 516 - bairro Jardim São Caetano (loja dinâmicos estamparia ltda.). 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1178/22 a 1180/22. Américo Scucuglia 

Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a poda de árvore na rua Taipas em frente ao 

número 626 bairro Barcelona; implantação de rotatória ou lombofaixa na rua 

Taipas com Antônio Garbelotto, no bairro Barcelona; e a manutenção em vaga 

rotativa na rua Taipas em frente ao número 605, bairro Barcelona. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1181/22. Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando que proceda o reparo dos seguintes brinquedos 

localizados no parque Espaço Verde Chico Mendes: escorregador, ponte e 

casinha. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1184/22 e 1185/22. Caio 

Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a presença de agentes de trânsito, nos 

horários de entrada e saída da EMEFM Arquiteto Oscar Niemeyer, localizada na 

avenida Paraíso, 600 - bairro Oswaldo Cruz; e determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas nas ruas Santo André, Michel Glebochi, Frederico 

José Furlanetto, Sebastião Diogo e imediações, bairro Boa Vista. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0701/22. Bruna Chamas Biondi. Requerimento 

solicitando envio de ofício à empresa CPTM - Companhia Paulista de Trens 

Metropolitanos - sede visando instalação de estantes de livros, do projeto livro 

livre ou gelotecas, na estação de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna 

Chamas Biondi. Processo nº. 0743/22. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Educação - SEEDUC, 

visando a regularização quanto ao número de ames nas salas de aula, para 

acompanhamento de alunos de inclusão, no âmbito do município de São Caetano 

do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 
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encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador César 

Rogério Oliva. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores César Rogério Oliva, Bruna Chamas Biondi, Edison Roberto Parra, 

e Jander Cavalcanti de Lira". Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores César Rogério Oliva, Gilberto Costa e Jander Cavalcanti de Lira. 

Processo nº. 0863/22. Américo Scucuglia Junior e outros. Moção de apoio ao 

povo ucraniano e em especial as mulheres ucranianas sobre as declarações do 

Deputado Estadual Paulista Arthur do Val, conhecido como Mamãe Falei. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem 

uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Américo Scucuglia Junior. 

Processo nº. 0876/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao atleta de 

fisiculturismo da nossa cidade Ramon Rocha Queiroz, que conquistou o Top 2 

Classic Physique, no segundo maior show do Calendário Bodybuilding, o 

Arnold Classic 2022. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0877/22. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando envio de ofício à 

empresa General Motors do Brasil - Chevrolet visando instituir parceria com o 

município de São Caetano do Sul para o fornecimento de “e-Cobikes” à 

população. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0896/22. 

Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao atleta Anderson Reis, pelo reconhecimento 

internacional dos seus trabalhos com o kickboxing e pelo seu título de campeão 

mundial conquistado no Brasil em dezembro de 2021, no parque Olímpico do 

Rio de Janeiro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, 

faz uso da palavra o Vereador Ródnei Claudio Alexandre. Processo nº. 0899/22. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações aos policiais civis do GOE, Senhor Renato Alves 

Camilo e Senhor Raphael Fazzio Ferreira, pelo serviços prestados a população 

de São Caetano do Sul, no que tange a captura de foragidos na cidade, atuação 

na ocorrência de roubo no edifício na rua Rafael Correa Sampaio, que resultou 

na apreensão em flagrante de 2 indivíduos sendo um rapaz de 22 anos e uma 

menina de 13 anos e também recuperação de um veículo marca Mercedes Benz, 

modelo GLA200. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0911/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de 

ofício ao CIEE - Centro de Integração Empresa-Escola visando reativar ou 
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informar sobre estágios na esfera pública, fornecidos aos estudantes da cidade. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0915/22. 

Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa 

adimax pet indústria e comércio de alimentos ltda, pela doação de 1500 fraldas 

geriátricas ao abrigo Irmã Tereza e pelo trabalho de inclusão prestado a outros 

abrigos, em nosso município. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0942/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de 

ofício à empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS visando a melhoria do 

serviço prestado aos munícipes de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0950/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações pela passagem dos 100 anos do Grande Oriente de São Paulo - 

gosp nas pessoas do Senhor Benedito Ballouk Filho, sereníssimo Grão-Mestre 

do Grande Oriente de São Paulo (GOSP) e ao Senhor Renato Garcia, eminente 

Grão Mestre Adjunto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0953/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações pelo aniversário do Clube Recreativo e 

Esportivo Tamoyo, que completou 78 anos, no dia 15 de maio de 2022. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da 

palavra a vereador Bruna Chamas Biondi e Ródnei Claudio Alexandre Processo 

nº. 0974/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Secretaria Estadual de Segurança Pública visando as providências necessárias 

para majoração do número de câmeras do Sistema Detecta na cidade, cuidando 

para que todas estejam voltadas para as placas traseiras dos veículos e motos, 

instalação desse sistema nas próprias viaturas da PM, bem como atualização do 

software utilizado, buscando menor tempo de resposta do sistema, e mais 

agilidade no disparo dos alertas de identificação de veículos produto de roubos, 

furtos, etc. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0975/22. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício ao 6º Batalhão 

de Ações Especiais de Polícia - PMESP visando reiterar a solicitação para a 

realização de rondas ostensivas por toda a cidade, em decorrência dos sucessivos 

roubos ao estilo “cangaço urbano” que vêm ocorrendo em São Caetano do Sul. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0976/22. 
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César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício ao Governador 

do Estado de São Paulo visando a revisão da determinação para que viaturas das 

forças policiais do estado transitem com os luminosos do tipo “giroflex” acesos 

durante patrulhamentos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0977/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Associação 

Patrulheiros Mirins de São Caetano do Sul - Oskar Klein, pela inauguração do 

projeto sociocultural - Fábrica Sonora. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0984/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

consulado da Alemanha em São Paulo pela doação de 44 violinos que foram 

entregues aos Patrulheiros Mirins de São Caetano do Sul. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Gilberto Costa Marques e Fábio Soares de Oliveira. Processo nº. 

1132/22. Caio Martins Salgado e outros. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor José 

Massayuki Hattori. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1150/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor José 

Massayuki Hattori (Prof. Zezinho). Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Em razão dos votos de profundo pesar, o Senhor Presidente solicita que se 

dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Exaurido o tempo regimental 

da fase do Expediente, o Sr. Presidente coloca em votação a prorrogação do 

Expediente por mais trinta minutos. Colodo em votação, a prorrogação do 

Expediente fica “Aprovada”. Pela ordem, o Vereador Gilberto Costa Marques 

pede pela suspenção da Sessão, por dez minutos, para que seja feita uma reunião 

com os senhores vereadores. O Sr. Presidente suspende a Sessão. O Sr. 

Presidente reabre a Sessão. Passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. 

Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso 

da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Cícero 

Alves Moreira, Daniel Fernandez Córdoba Barbosa, Eclerson Pio Mielo, Edison 

Roberto Parra, Gilberto Costa Marques, Jander Cavalcanti de Lira e Marcos 

Sérgio Gonçalves Fontes. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é 

esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º 

Secretário procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 1442/21. 
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César Rogério Oliva. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe 

sobre a liberação da obrigatoriedade, de passagem pela catraca do veículo de 

transporte coletivo municipal, aos usuários com deficiência ou mobilidade 

reduzida, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Para declarar voto, fazem uso 

da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques e César Rogério Oliva. Item - 

II Processo nº 1607/21. Caio Martins Salgado. 2ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, a ‘Semana do Consumidor com Deficiência’ 

e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Para declarar voto, 

faz uso da palavra o Vereador Caio Martins Salgado. Item - III Processo nº 

0857/22. Vereadores. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Emenda à Lei 

Orgânica do Município que “Altera o parágrafo 4º do artigo 10, o inciso I e a 

alínea ‘b’ do parágrafo 1º do artigo 14, da Lei Orgânica do Município.”. Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-

se de Projeto de Emenda à Lei Orgânica, a matéria exige o quorum especial de 

2/3(dois terços) dos membros da Câmara para sua aprovação, e neste caso o 

Presidente também deve votar. O Sr. Presidente esclarece, ainda, que os 

vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” e os que forem 

contrários deverão votar “Não”. O primeiro secretário faz a chamada nominal 

dos vereadores. Encerrada a votação, com dezessete votos “Sim”, fica 

“Aprovado 2º Turno, com voto desfavorável da Vereadora Bruna Chamas 

Biondi e abstenção da Vereadora Thaiane Spinello”. “Publique-se”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra as vereadoras Bruna Chamas Biondi e 

Thaiane Spinello”. Item - IV Processo nº 0778/21. Caio Martins Salgado. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

instalação de microcâmeras nos uniformes dos Guardas Civis Municipais de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Caio Martins Salgado, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei.  Em encaminhamento para votação, fazem uso da palavra os 
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vereadores Marcos Sergio Gonçalves Fontes, César Rogério Oliva, Bruna 

Chamas Biondi e Rodnei Claudio Alexandre. Colocado em votação, o pedido 

de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - 

V Processo nº 0958/21. Bruna Chamas Biondi. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade 

do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, a ‘Semana da Educação Sexual’ e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, faz uso da palavra a vereadora Bruna 

Chamas Biondi. Ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado o Parecer¸ com votos contrários dos 

vereadores Jander Cavalcanti de Lira e Bruna Chamas Biondi”. “Arquive-se.” 

Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Ródnei Claudio 

Alexandre, Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. Item - VI Processo 

nº 1599/21. César Rogério Oliva. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto 

de Lei que “Disciplina o uso de caçambas estacionárias nas vias e logradouros 

públicos para recolhimento de entulhos provenientes de obra particular, nas vias 

e logradouros públicos no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

César Rogério Oliva, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Para fazer um comunicado relevante, fazem uso da palavra os 

vereadores Gilberto Costa Marques. Pela ordem, faz uso da palavra o vereador 

Jander Cavalcanti de Lira. Esgotadas as matérias da Ordem do Dia, o Sr. 

Presidende dá início à fase de Prorrogação do Expediente, por trinta minutos, 

e passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Cícero Alves Moreira, que procede 

à leitura das matérias. Processo nº. 0999/22. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos 

Senhores guardas civis municipais, GCM Andrei, GCM Santana e GCM Yuri, 

pelo desempenho de suas funções que resultou na apreensão de um menor de 14 

anos de idade, que estava simulando estar armado, havia anunciado assalto 

contra um entregador a serviço, em nossa cidade. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores 

Gilberto Costa Marques. Processo nº. 1106/22. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao jovem Guilherme Szoma, pelos serviços prestados à 

comunidade de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 
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Processo nº. 1018/22. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à SEEDUC, Secretaria Municipal 

de Educação, pela brilhante iniciativa em promover o programa Reforço Escolar. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1020/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Marcelo Doval Mendes Novel 

Superintendente do SAESA - Sistema de Água, Esgoto e Saneamento Ambiental 

da cidade de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, 

com votos contrários dos vereadores Jander Cavalcanti de Lira e Bruna Chamas 

Biondi”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Jander 

Cavalcanti de Lira, Gilberto Costa Marques e Edison Roberto Parra. Processo 

nº. 1021/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio 

de ofício à Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência visando 

firmar convênio com a municipalidade de São Caetano do Sul para transferência 

de equipamentos de musculação e ginástica adaptados para pessoas com 

deficiência. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz 

uso da palavra o Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Processo nº. 

1032/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações ao Vereador de Quixelô - Senhor 

Doroteu Honorio Guedes Filho (Dadá Guedes), pelo seu ótimo trabalho diante 

da Câmara Municipal de Quixelô. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1136/22. César Rogério Oliva. Requerimento à Mesa Diretora 

objetivando que sejam realizadas reuniões periódicas entre membros do Poder 

Executivo, legislativo e autoridades policiais, estendendo a autoridades de 

municípios vizinhos, autoridades estaduais e federais, para atualização de dados 

criminais, planejamento e atualização das estratégias de combate ao crime e, 

equalização orçamentária visando necessidades de transferências de recursos 

públicos às forças de segurança local, ou a estratégia para buscá-los junto ao 

poder público. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador 

Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1045/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal José Auricchio Junior; a SEDEF - Secretaria Municipal dos 

Direitos da Pessoa com Deficiência ou Mobilidade Reduzida, Secretária Andrea 

Alencar de Oliveira e ao Senhor David Farias Costa, Coordenador do Programa 
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de Educação Paralímpica e Secretaria Municipal de Esportes Juventude e Lazer 

- Secretário Senhor Mauro Shekin, pelo lançamento no dia 14/03/2022 do 

projeto Escola Paralímpica de Esporte. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1053/22. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Exmo. 

Senhor Prefeito Municipal, José Auricchio Junior e ao Coordenador Técnico do 

Comitê Paralímpico Brasileiro, David Costa, em razão do acordo firmado entre 

ambos para o funcionamento no município, da Escola Paralímpica de Esporte. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1057/22. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações aos guardas civis municipais - GCM Yuri e GCM 

Andrei, pela abordagem que resultou em prisão de um indivíduo de 42 anos com 

vasta ficha criminal. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1058/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 

empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS a realização da retirada do excesso 

de fios de energia não utilizados, na rua Humberto de Campos, em frente ao 

numeral 386, no bairro São José. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da 

palavra o Vereador Cesar Rogério Oliva. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1059/22. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS 

visando a adequação da voltagem de energia que é entregue ao prédio da 

Universidade de São Caetano do Sul - USCS, Campus Centro, localizado à rua 

Santo Antônio, nº 50, Centro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1071/22. Thaiane Spinello. Requerimento à mesa diretoria visando 

instituir uma comissão especial para executar a consolidação e revogação da 

legislação municipal de São Caetano do Sul, com duração até o dia 31 de 

dezembro de 2024. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1076/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando envio de ofício 

à empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS visando a manutenção do poste 

de concreto onde passa a linha de transmissão elétrica, localizado à rua São 

Sebastião, bairro Mauá defronte ao numeral 181. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1091/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando envio de ofício à agência Correios - SCS Centro 
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visando instalar porta giratória com detector de metais ou guichê de atendimento 

com vidro blindado, dependendo do tamanho da agência. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1092/22. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à ANATEL - Agência 

Nacional de Telecomunicações visando elaborar campanha educativa junto as 

empresas de telefonia celular, tendo como objetivo alertar os Senhores usuários 

sobre a atenção e os perigos de atravessar um logradouro público, utilizando 

telefone celular. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1093/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de 

ofício ao DETRAN - departamento de trânsito do estado de São Paulo visando 

fazer constar no prontuário dos condutores de veículos, caso assim permitam, 

ser o motorista doador de sangue e por valorizar a vida, seja sopesado tal 

condição no momento de julgar suspensão ou cassação da habilitação. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1094/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à Delegacia 

Seccional de São Bernardo do Campo visando conveniar-se com a nossa 

municipalidade no sentido de autorizar a Guarda Civil Municipal de São Caetano 

do Sul a redigir no local da ocorrência, termo circunstanciado de delitos de baixo 

potencial ofensivo, tendo como objetivo desobstruir os trabalhos das polícias 

militar e civil. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1145/22. 

Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações pelos 79 anos de idade do pastor Mario Pereira da 

Silva. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Esgotados os motivos que 

nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às vinte e uma horas 

minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e 

achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro Secretário. 
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